
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.7.2021 17:05:45 47 / 100 марченко Дар'я Анатоліївна8,Одеська гімназія номер1 імені А.П. Бистріної

3.7.2021 17:26:06 80 / 100 Софія Шишковцова Олександрівна8 клас СШ 194 "Перспектива"

3.7.2021 17:27:59 59 / 100 Анісімова Мар'яна Романівна8 класс, Харківський ліцей №89 



Email 1.	В якому з наведених випадків тіло можна вважати матеріальною точкою?2.	Позитивний йон це: 3.	Позначити, від чого залежить результат дії сили?

dashamarchenko119@gmail.comА глядачі спостерігають за виступом українського гімнастаА атом, що приєднав до себе один або декілька електронівВ від модуля сили, напрямку і точки прикладання

sonya.shishkovtsova@gmail.comВ вчені спостерігають рух комети навколо СонцяГ  атом, що втратив один або декілька електронівВ від модуля сили, напрямку і точки прикладання

animar2006888@gmail.comВ вчені спостерігають рух комети навколо СонцяГ  атом, що втратив один або декілька електронівВ від модуля сили, напрямку і точки прикладання



4.	За який час тіло, що рухається рівномірно та прямолінійно зі швидкістю V, пройдешляхS:5.	Як зміниться тиск, якщо площа, на яку рівномірно розподілена вся сила тиску, зменшиться у 2 рази:6.	Рівнодійна двох сил , що діють по одній прямій та спрямовані в один бік, дорівнює:7.	Якщо в сполучені посудини помістити рідини з різною густиною, що не змішуються, то:

Б t = S/V В зменшиться у 2 рази А сумі модулів прикладених силВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

Б t = S/V Б збільшиться у 2 рази А сумі модулів прикладених силВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем

Б t = S/V Б збільшиться у 2 рази А сумі модулів прикладених силВ рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнем



8	Одиницю виміру тиску (Паскаль) можна записати як:9.	Що відбудеться з суцільним тілом з густиною у двічі меншою за густину води, якщо його повільно опустити на воду:10.	Нормальний атмосферний тиск приблизно дорівнює:11.	В яких одиницях вимірюється прискорення вільного падіння?

Г 1 Па = 1 Н/м2 А буде плавати наполовинузанурившись у водуВ 100 кПа Б Н/кг

Г 1 Па = 1 Н/м2 А буде плавати наполовинузанурившись у водуВ 100 кПа Б Н/кг

Г 1 Па = 1 Н/м2 А буде плавати наполовинузанурившись у водуГ 760 Па Г м/с



12.	За одну хвилину колесо зробило 30 обертів. Яка частота його обертання?13.	Потенціальна енергія це:14.	Внутрішня енергія тіла це:15.	Конвекція це:

А 0,5 Гц Б енергія, визначається швидкістю руху тілаВ сума кінетичних всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальної енергій їх взаємодійГ вид теплопередачі, що здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газу

А 0,5 Гц А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тілаБ сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійГ вид теплопередачі, що здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газу

А 0,5 Гц А енергія, що визначається взаємним положенням тіл, що взаємодіють, або частин того самого тілаБ сума кінетичних енергій теплового руху всіх частинок, з яких складається тіло, та потенціальноїенергій їх взаємодійГ вид теплопередачі, що здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газу



1.	Встановіть відповідність між різними видами теплопередачі [1	Конвекція]1.	Встановіть відповідність між різними видами теплопередачі [2	Випромінення]1.	Встановіть відповідність між різними видами теплопередачі [3	Теплопровідність]2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [1	збереження тілом сталої швидкості]

В здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газуГ енергія передається за допомогою електромагнітних хвильА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниА механічний рух

В здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газуГ енергія передається за допомогою електромагнітних хвильА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниГ Інерція

В здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газуГ енергія передається за допомогою електромагнітних хвильА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниГ Інерція



2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [2	зміна форми та об’єму тіла під зовнішнім впливом]2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [3	зміна з часом положення тіла у просторі]2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [4	механічний опір, що виникає у площині дотику двох взаємодіючих тіл]3.	Встановіть відповідність між фізичним процесом та видом енергії, що при ньому змінюється: [1	рух тіла по похилій площині за наявності тертя]

Д Деформація В Інертність Б Тертя В механічна енергія

Д Деформація А механічний рух Б Тертя В механічна енергія

Д Деформація А механічний рух Б Тертя В механічна енергія



3.	Встановіть відповідність між фізичним процесом та видом енергії, що при ньому змінюється: [2	нагріте тіло обдувають холодним повітрям]3.	Встановіть відповідність між фізичним процесом та видом енергії, що при ньому змінюється: [3	рух тіла з прискоренням по горизонтальній поверхні]3.	Встановіть відповідність між фізичним процесом та видом енергії, що при ньому змінюється: [4	підйом тіла з постійною швидкістю]4.	Встановіть відповідність: [1	Гучність звуку]

Г теплова енергія Б кінетична енергія А потенційна енергія В Залежить від амплітуди коливань

Г теплова енергія Б кінетична енергія А потенційна енергія В Залежить від амплітуди коливань

Г теплова енергія Б кінетична енергія А потенційна енергія В Залежить від амплітуди коливань



4.	Встановіть відповідність: [2	Висота звуку]4.	Встановіть відповідність: [3	Швидкість звуку]5.	Встановити відповідністьміж фізичною величиною та формулою для її визначення. [1	Архімедова сила]5.	Встановити відповідністьміж фізичною величиною та формулою для її визначення. [2	Сила тиску]

А Залежить від частоти коливаньБ Залежить від середовища поширенняГ F = ρVg В F = рŚ

А Залежить від частоти коливаньБ Залежить від середовища поширенняГ F = ρVg В F = рŚ

А Залежить від частоти коливаньБ Залежить від середовища поширенняГ F = ρVg Д р = F/Ś



5.	Встановити відповідністьміж фізичною величиною та формулою для її визначення. [3	Тиск]5.	Встановити відповідністьміж фізичною величиною та формулою для її визначення. [4	Вага]6.	Встановити відповідністьміж різними станами речовини: [1	Тверде тіло]6.	Встановити відповідністьміж різними станами речовини: [2	Рідина]

Д р = F/Ś А Р = mg Б Зберігає свій об’єм та формуВ Зберігає об’єм, не зберігає форми

Д р = F/Ś А Р = mg Б Зберігає свій об’єм та формуВ Зберігає об’єм, не зберігає форми

В F = рŚ А Р = mg Б Зберігає свій об’єм та формуВ Зберігає об’єм, не зберігає форми



6.	Встановити відповідністьміж різними станами речовини: [3	Газ]7.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [1	Гідростатичний тиск]7.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [2	Сила тертя]7.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [3	Частота коливань]

А Не зберігається об’єм,заповнює весь доступний об’єм у зачиненій посудиніБ Па Г Н А Гц

А Не зберігається об’єм,заповнює весь доступний об’єм у зачиненій посудиніБ Па Г Н А Гц

А Не зберігається об’єм,заповнює весь доступний об’єм у зачиненій посудиніБ Па В м/с А Гц



7.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [4	Амплітуда коливань]8.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [1	Частота коливань]8.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [2	Густина]8.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [3	Гідростатичний тиск]

В м/с В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh

Д  м В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh

Д  м В ν = 1/Т Д ρ = m/V Г p = ρgh



8.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для її визначення. [4	Швидкість поширення звуку]9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [1	Період обертання]9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [2	Атмосферний тиск]9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [3	Сила пружності]

Б υ = λν В С Б Па А Н

Б υ = λν В С Б Па А Н

Б υ = λν В С Б Па А Н



9.	Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею вимірювання в системі СІ. [4	Густина речовини]10.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [1	Блок]10.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [2	Плече сили]10.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [3	Важіль]

Д кг/м3 В Пристрій, що складається з мотузки,перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опори

Д кг/м3 Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиВ Пристрій, що складається з мотузки,перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осі

Д кг/м3 В Пристрій, що складається з мотузки,перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опори



10.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [4	Лінія дії сили]10.	Встановити відповідність між фізичними поняттями: [5	Момент сили]1.	Автомобіль проїхав першу половину шляху зі швидкістю 90 км/год.Середня середня швидкість автомобіля на всьому шляху становила 60 км/год. З якою швидкістю автомобіль проїхав другу половину шляху?2.	Зламану машину тягнуть на тросі з постійною швидкістю, прикладаючи постійну силу 80 кН. Щосекунди сила натягу тросу виконує роботу 1МДж. З якою швидкістю тягнуть автомобіль?

Б Пряма, уздовж якої напрямлена силаА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаА) 35 км/год А) 40км/год

Б Пряма, уздовж якої напрямлена силаА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаВ) 45 км/год Б) 45км/год

Б Пряма, уздовж якої напрямлена силаА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плечаБ) 40 км /год Г) 55 км/год



3.	Вантаж масою 500 кг поклали на плот, що лежав на воді.Плот занурився у воду на 3 / 4 свого об’єму. Яка густина матеріалу, з якого зроблений плот? Прискорення вільного падіння вважати рівним 10м/с2, густина води 1000 кг/м3, об’єм плота 2м3 .4.	Яка висота гори, коли біля підніжжя барометр показував 760 мм.рт.ст., а на вершині 620 мм.рт.ст. ? Для оцінки можна вважати, що густина ртуті 13600 кг/м3, середнє значення густини повітря 1,3 кг/м3.5.	. Металева балка вагою 60 кг та довжиною 2 метра підвішена на двох тросах, як показано на мал. Правий трос прикріплений на відстані 65 см від правого краю балки. На якій відстані від лівого краю балки кріпиться лівий трос?  Даю згоду на обробку персональних данних

А) 400 кг/ м³ Б) 6 250 м В) 40 см Так

Г) 550 кг/ м³ Г) 1 450 м В) 40 см Так

В) 500 кг/ м³ А) 7 600 м Г) 65 см Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


